
Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 22. januar 2025: 

 

1. Nyt fra formanden 
Vellykket julefrokost hos Martin. 9 deltagere.  
 
30 kvik-deltagere til Ribe-turen (to afbud), og en samlet tilskud fra klubben på 14.683 
kr., og penge, der ifølge formanden er givet rigtig godt ud.  
Stor tak til Susanne og Vagn Buchwald. 
 
Møde i det sportslige udvalg, hvor der var enighed om at søge midler (25.000 kr.) fra 
Trelleborgfonden. Vi søger om penge til robot og bandevogn. 
Bimme laver ansøgning. 
 
Mumba-Cup på Kalbyrisskolen lørdag den 15. marts, hvor håbet er, at Lasse igen i år 
siger ja til at styre løjerne. 
 
Klubmesterskab på Kalbyrisskolen lørdag den 29. marts, hvor Bimme igen i år er 
stævnechef.  
 
Stort Kvik-rykind i morgen fredag på Kalbyrisskolen, hvor ikke færre end fem 
turneringshold skal i kamp: serie 1, begge serie 2-hold, serie 3 og serie 4.  
Kom ud og hep. 
 
Træningsdagen søndag den 23. februar på Kalbyrisskolen aflyses. Og dog – måske 
gennemføres arrangementet hos os selv i Herlufsholmhallen. Mere om det senere.  
 
Vores etiske regler, der fremgår af hjemmesiden, bør synliggøres, foreslår Bimme. Som 
opslag i klublokalet eller på bagsiden af holdkampsedlerne.  
 

2. Nyt om det sportslige. 
Det halter gevaldigt med interessen for at spille holdturnering.  To gange har vi måttet 
opgive at stille hold, og det er ofte et større puslespil for det sportslige udvalg af skaffe 
spillere til kampene.  
Noget tyder på, at enkelte prioriterer fødselsdage og fredags-hygge over 
turneringsbordtennis, og udvalget har besluttet at indkalde til møde om 
problematikken, når den sidste turneringskamp er spillet. 
 
 



3. Nyt fra kassereren 
Økonomien er fin. Vi lander januar måned med 10.000 kr. mere end sidste år, oplyser 
Morten.  
 

4. ØM – de østdanske mesterskaber for ungdom. 
Bestyrelsen har nikket ja til at stå for arrangementet i samarbejde med Bordtennis 
Danmark. Det bliver lørdag og søndag den 1. og 2. marts.  
Brian og Sandi har været ude at måle op på Kalbyrisskolen, og der er plads til 20 borde: 
12 i hallen og fire i hver af to sale.  
Vi får brug for alle de frivillige, vi kan skaffe – også fredag, hvor bordene skal sættes op. 
Brian har chefhatten på, så snak med ham, hvis du er frisk på en en tjans en af de tre 
dage.  
 

5. Opsamling fra sidst. 
Videoovervågning af spillelokalet – Morten tjekker med halinspektøren. Det handler 
bl.a. om internetforbindelse, der formentlig skal opgraderes, så vi bliver bedre kørende 
i forhold til streaming af kampe.  
 
Genskær-problematikken. Brian er på sagen. 
 
Nyt klubtøj. Martin er på sagen og har aftalt møde med Henrik (ejer af tøjfirmaet) den 
28. januar kl. 17.30 i klublokalet. Vi kan selv være med til at designe klubtrøjen, og hvis 
vi siger ja, får vi et link (lock-in) til en Kvik Næstved shop med et stort udvalg af varer.  
Opfordring til bestyrelsen om at møde op og assistere Martin.  
 
Vi har lavet en aftale med vores nuværende samarbejdspartner Bordtennisexperterne, 
og af kontrakten fremgår, at vi har nogle varegrupper til gode. Priess tager den.  
 
Sponsorarbejde (Kim og Brian)  
Punktet udskydes til næste bestyrelsesmøde.  
 
Modernisering af bordtennisklubbens vedtægter. Morten, Søren og Michael indkalder 
til møde og laver forslag til omskrivning af vedtægter. Langhorn har den.  
 

6. Datoer/bemanding for SFO-samarbejde. 
Kvik påtager sig at indføre skoleelever fra området i bordtennissporten forunderlige 
verden. Brian står for det, og han har brug for et par assistenter.  
 
 



7. Hjemmesiden. 
Vores hjemmeside fungerer ikke. Der mangler nyheder om dette og hint. Brian spørger 
Thomas, om han kan hjælpe.  
Vi skal have referater fra bestyrelsesmøderne på hjemmesiden – Sandi sender dem til 
Martin.  
 

8. Evt. 
 
Bankkontakter – Brian tager fat i Kim.  
 
En reminder om at få hængt de sidste PR-plakater op på skolerne. Det handler om at få 
flere unge som medlemmer i klubben  
 
 
 
Hilsen sekretæren.  
 
 
 
 


